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Thema AutoCAD – alle Produkte 

Ziel Erzeugung Blattübersicht im Layoutbereich  

Hintergrund Automatische Änderung der Blattübersicht bei Änderung des Inhaltes 

Voraussetzung Erzeugter Blattschnitt im Modellbereich 

 

➔ Vorgehensweise * Erzeugung Ansichtsfenster über dem Plankopf 

- in Breite des Plankopfes, Höhe nach Bedarf 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

* Parametereinstellung für das Ansichtsfenster des Blattschnittes   

  vornehmen 

- öffnen des Ansichtsfenster mit Doppelklick 

- Öffnen des Layermanagers 

- folgende Einstellung sind vorzunehmen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Blattbeschriftung auf dem Layer „100_BLATTSCHNITT_LEGENDE“ 

  vornehmen 

  

* Nordpfeil auf dem Layer „100_BLATTSCHNITT_LEGENDE“ 

  platzieren (Block „Nordpfeil“) 

- Ausrichtung beachten 
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* Einstellungen des Ansichtsfensters speichern 

- öffnen des Ansichtsfenster mit Doppelklick 

- Öffnen des Layermanagers 

- Rechtsklick 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Übertragung des Ansichtsfensters sowie der eingefügten Elemente  

  (Blattnummern, Nordpfeil) in die weiteren Layouts 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

wählen 

Layerstatus unter dem Name 

„Blattschnitt“ speichern  

Blattnummer  

Nordpfeil 
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* Übertragung der gespeicherten Einstellungen des Ansichtsfenster auf die  

   kopierten Ansichtsfenster 

- öffnen des Ansichtsfenster mit Doppelklick 

- Öffnen des Layermanagers 

- Rechtsklick 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Parametereinstellung für das Ansichtsfenster des Blattinhaltes   

  vornehmen 

- öffnen des Ansichtsfenster mit Doppelklick 

- Öffnen des Layermanagers 

- folgende Einstellung sind vorzunehmen 

→ Layer „100_Blattschnitt“ → AF Frieren 

→ Layer „100_Blattschnitt_Text“ → AF Frieren 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Speichern und Übertragen der Einstellungen des Ansichtsfensters siehe  

  oben   

 

 

 

 

 

 

 

aufgestellt 23.04.2025   Kai Hüttner 

 

wählen 

Doppelklick auf Layerstatus 

„Blattschnitt“  


